



В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела о получении травм работником завода в результате падения на него чугунного колеса массой более 1 тонны

Следственным отделом по Ленинскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении директора по производству одного из местных заводов, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

Как следует из материалов уголовного дела, 10 марта 2016 года на одном из заводов в городе Чебоксары в ходе производства 62-летним сотрудником предприятия работ чугунное колесо массой около 1,2 тонны потеряло равновесие и упало ему на ноги. В результате ему были причинены травмы, квалифицирующиеся как тяжкий вред здоровью. По версии следствия, указанное стало возможным в результате нарушения правил охраны труда со стороны подозреваемого, который допустил потерпевшего к выполнению работ по зачистке чугунного колеса без оформления трудового договора с ним, не проведя его инструктаж по технике безопасности, а также не предоставив ему каких-либо приспособлений для его безопасной обработки. Трудовые отношения между пострадавшим работником и работодателем надлежащим образом оформлены не были, однако факт нахождения их в трудовых отношениях установлен вступившим в законную силу решением суда.

В целях установления объективной истины по уголовному делу на указанном предприятии была изъята необходимая документация, касающаяся соблюдения правил охраны труда и техники безопасности. Для выяснения всех обстоятельств происшествия к расследованию были привлечены сотрудники Государственной инспекции труда в Чувашской Республике. Результаты проведенной по уголовному делу судебно-медицинской экспертизы подтвердили выводы следствия относительно характера, тяжести, а также механизма образования полученных потерпевшим телесным повреждением. По результатам расследования уголовного дела следователем в адрес руководства указанного завода внесено представление с требованием о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

Подозреваемый привлекается к уголовной ответственности впервые, ему инкриминируется совершение преступления небольшой тяжести, он загладил причиненный потерпевшему материальный и моральный вред. Следователем собрана достаточная доказательственная база,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

неопровержимо свидетельствующая о причастности подозреваемого к инкриминируемому ему деянию, в связи с чем постановлением следователя по ходатайству подозреваемого перед судом возбуждено ходатайство о прекращении уголовного дела и уголовного преследования в отношении него с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

*Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в **Youtube** и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)*

***Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии**, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)*

31 Июля 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1154002>